

淮阳区妇联开展“关爱暖家 感恩母亲”活动

□记者 侯俊豫
通讯员 白杨 文/图

本报讯 5月9日上午,淮阳区妇联工作队在帮扶村大连乡代庙行政村开展“关爱暖家 感恩母亲”活动,为55位80岁以上的高龄母亲送上节日的祝福。

在该村党员活动室内,淮阳区妇联工作队与高龄母亲们欢聚一堂。该区妇联主席张健说,一个家庭的幸福离不开母亲的辛苦操

劳。为此,该区妇联特意邀请大连乡卫生院的医务人员为代庙行政村的高龄母亲进行体检。

活动中,该区妇联工作队为代庙行政村的每一位高龄母亲送上夏凉被,并和该村村干部一起慰问那些行动不便的高龄母亲。每到一户,驻村工作队都详细了解该户高龄母亲的身体状况,并叮嘱老人的子女们把孝老爱亲的美德传承下去。



为高龄母亲体检身体

市中医院成功救治15岁重伤少年

□记者 普淑娟

本报讯 近日,市中医院多科室协作,为一名被刀砍成重伤的15岁少年实施急救。经过数日的悉心照料,目前,患者身体状态良好,已转到普通病房。

据了解,该患者入院时,右侧后背有一处约10厘米长的刀口,皮肉外翻,CT显示其右侧液气胸、第11根肋骨骨折、肝脏及肾脏损伤严重。

因血压低,该患者随时有心脏停跳的可能。对此,手术室值班医师赵巍当机立断,只采用最基本的麻醉用药,维持患者血压稳定,为手术争得时间。随后,胸外科主任张俊杰在普外科医师毕大磊的配合下,进行胸壁外伤扩创术、开胸止血术。

经过多科室协作,此次手术顺利完成。目前,该患者病情稳定,已从重症医学科转入普通病房。

商水县大井村表彰道德模范



5月10日上午,商水县委办公室在城关乡大井村举行第二届道德模范表彰会议暨弘扬正能量助力脱贫攻坚活动。

县委办公室副主任苑庆军、城关乡人大主席高长治等出席表彰会议并为评选出来的“好婆婆、好媳妇、好乡贤、致富能手、励志脱贫先进户”进行颁奖。县委办公室派驻大井村驻村工作队全体帮扶人员,城关乡脱贫责任组成员,大井村“两委”班子干部,部分党员、村民代表及受表彰先进个人和家庭参加了此次表彰会。

记者 付永奇 通讯员 高玉贵 摄



大风吹倒行道树

昨日,大风来袭,把中心城区周口大道与庆丰路交叉口南100多米路东侧的一棵行道树吹倒。记者看到,这棵行道树的根部大都已坏死,树冠倒在人行道上,影响市民通行。此外,停放在周口大道与庆丰路交叉口西十几米路南侧的一些电动车和哈啰单车也被大风吹倒。

记者 凡留威 摄